

速读区

一季度,我市1833户“营改增”纳税人入库增值税1695万元,同比增长37.69%,增收464万元。开票方和受票方合计减税金额达967万元,“营改增”纳税人平均税负为3.37%,比“营改增”实施前税负降低0.63个百分点,减税幅度达23.21%。

新增固定资产设备可抵扣,企业少缴税

我市“营改增”以来,平均税负降低0.63个百分点

本报讯(首席记者 严小章 通讯员 张可可 阮敏哲)昨日,市云江水电勘测设计所负责人李敏在翻看公司一季度账本时,欣喜地发现,公司缴纳的税额大大降低。“一季度,公司总收入172.63万元,纳税额按原统计口径需8.89万元,现在只需5.18万元,税负减少41.73%。”他表示,对于小企业来说,这笔省下的钱可以做很多事情。

我市于前年12月1日正式启动“营改增”试点,并于今年1月扩围,据税务部门提供的数据显示:今年一季度,我市1833户“营改增”纳税人入库增值税1695万元,同比增长37.69%,增收464万元。开票方和受票方合计减税金额达967万元,“营改增”纳税人平均税负为3.37%,比

“营改增”实施前税负降低0.63个百分点,减税幅度达23.21%。

我市营改增试点范围的纳税人涉及2个行业、10个品目,其中,税收收入超过300万元的品目有3个,分别是交通运输业中的陆路运输服务以及现代服务业中的文化创意服务、鉴证咨询服务。这3个品目占营改增税收比重分别达到30.97%、19.86%和18.20%。

“营改增”后,试点纳税人新增固定资产设备可以抵扣,让企业可以少缴税。这一政策直接增强全市试点行业的投资意愿,全市固定资产投资增加,对我市现代服务业拉动作用明显。数据显示,一季度,全市现代服务业入库1171万元,同比增长41.60%,减税规模达379万元。

试点纳税人新增固定资产抵扣进项税额约172万元,折算新增固定资产设备1012万元。

营改增实施后的最直接受益者不仅体现在试点行业的纳税人,还延伸到试点行业的下游企业。市国税局相关负责人说,“营改增”试点行业下游的商业流通和制造业企业通过获得可以抵扣的增值税专用发票,避免了重复纳税,一季度减轻税负565万元。

据相关负责人表示,“营改增”改革不仅减轻了企业负担,还完善了服务业内部和二、三产业之间的增值税抵扣链条,为实现专业化协同发展创造了有利的税制环境,加速生产性服务业从制造业剥离,有利于促进产业结构调整,增强经济发展活力。

高楼茶农热衷加工针茶 每公斤售价2400元以上



本报讯(记者 陈希林/文 许良钦/图)连日来,在位于高楼镇营前的温州玉海春早茶叶开发有限公司,车间里全自动茶叶理条机在“隆隆”作响,七八名技术工人在车间里忙着制玉针茶:“茶青倒入机器里,制出来的茶叶就像一根根缝衣针一样,我们管它叫玉针茶。”

工作人员将玉针茶泡在玻璃杯里:细小如针状的茶叶泡开后,一根根竖起,泡出来的茶水清冽香甜。

“现在,普通扁形绿茶每公斤售价400至800元,而玉针茶可卖出每公斤2400至3000元的高价。”公司负责人李仕朴告诉记

者,以前企业大多将茶青加工成扁茶,现在他们把重点放在加工玉针茶上,预计今年加工玉针茶数量达3000公斤左右。

位于高楼镇地赖村的市玉海楼茶业有限公司,这几天也同样开动机器加工玉针茶及扁茶。“玉针茶价高,是因为其采摘和加工费用均高于绿茶。”戴圣洵说:“扁茶要摘取3个芽,但玉针茶只摘最顶上的一根细长的嫩茶叶,量更少,采摘工每人每天仅能采摘针茶茶青0.5至1公斤。此外,加工1公斤针茶的成本要高于扁茶200元。加工玉针茶比加工扁茶效益增收至少20%左右。”

国税税收收入同比增长14.44%

本报讯(通讯员 张可可)一季度,我市共组织计划口径国税收入115428万元,比去年同期增长14.44%,增收14563万元。其中,组织财

政收入100483万元,比去年同期增长16.10%,增收13931万元。办理出口退(免)税54702万元,同比下降2.03%。

据悉,今年以来,市国税局坚持依法治税,努力提高征管质量,优化纳税服务,顺利实现一季度税收收入开门红。

2014 smart 游乐园
2014 smart times



>> 人人是大咖!

2014 smart 游乐园, 你来不来?

艺高, 更要胆大! 你有你独门绝招, 我有我盖世绝发, 孤芳自赏就不是smart, 来2014 smart 游乐园, 时尚季、电影季、运动季、音乐季, 每一季都会让你玩得不可思议! 只要有想法, 够创意, 在四季盛大派对中, 你就是最耀眼的大咖!

瑞安红升奔驰
销售热线: 6607 8888
地址: 瑞安市塘下镇土金路口(104国道边)